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UNIT 127~128
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P.76~77
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EXERCISE P. 82

01 smoking 02 feeling 03 smoking 04 submitting
05 creating 06 not going 07 eating 08 paying
09 keeping 10 sharpening
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UNIT 131~132

@i‘:h%k-up P. 84-85

131 1. my 2. his
132 1. having finished 2. having investigated

131
1. S| ofnjyel Fojo|oE ARZ0| S
M7t E2E 2ol Ene?
2. Sl olojyel FojolaE ARZ0| 2
) okl et 27} olckol 7h 4 ok et 28
==AIE 20 F= £ OfE oY o|ch

132

1. DZ=NESZ

EXERCISE P. 86

010ur 02 having embezzled 03 having been
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UNIT 133~134

@{Check-up

P. 88~89

133 1.talking 2. knowing 134 1. taking 2. hitting

133

1.

could not help -ing ‘~&tX| 4= 4~ gict

S2RI= Klct ER 7} 0l thsA LR 2 4 ggick

2. be worth -ing ‘~&t Bkt 7}X|7}F QICK
B2 OfOE AR 40 HilAUat ARISS BAY 1 FAo ot
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L= HUR MFEC7E 22 2441 = sHHE 72| & Jict

EXERCISE P.90

07 using 02 buying 03 declining 04 saving
05 catching 06 trying 07 improving 08 store
09 looking 10 stabilizing
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UNIT 135~136

@{Check-up

P. 92~93
135 1. means 2. doesn’t
136 1. studying 2. settling
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EXERCISE P. 94

01 surviving 02 living 03 breathing 04 seems
05 enhances 06is 07 watching 08is 09is 10is
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@{Check-up

137 1. Immediately
138 1. finding

137
1.

2.

138

1.

EXERCISE

IT 137~138

P. 96~97

2. safely
2. finding
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P. 98
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subsequently 06 sorting 07 carefully 08 careful
actively 10 Successfully
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REVIEW TEST

sleep-over 2/2 conquer E=sICH outgrow ~ECE 74X|CH

P. 100

01 listen — listening 02 excessive — excessively

03 offer — offers 04 to consider — considering

05 are —is 06 reflecting 07 assessment

08 looking 09 their

10 receiving
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03 revealing — to reveal

04 producing — produce
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UNIT 177~178

@iCheck-up P. 194~195

177 1. realized 2. had met
178 1. hadn’t met 2.is
177

1. wish CH20ll Lie= 252 7Y

Hi7t ofx| S A5 MHE=CHH

347t o FAECE U]

178
1. 3P AbHol| chEh 70|22 71gy aiit=o

=
i
e
I8
fl
ra
0
|0
T
=

2
2

=
olHE0iAl= 2= AFIE0| OFX| Hoi| 2 ={0| A HXH =

A7 =olct,

2. 1SstwolM 52 JI2F0ID E2 Mo| s A Eee=z
XFE MMEHYU 7H540] IZ, mEtA ZAH0| XA
HWICH= OFR| MMEXE 2QICE J147F nSshuof|A st 7t
EXCtD S} A 2k

EXERCISE P196

01 were 02 looked 03 had written down 04 had
come 05 had never seen 06 had happened
07 found 08 were 09 would 10 had studied

01 wish 7802 i Hi2H= Zd0|22 1j{So| =&
AUC|7t @EE0E ATHH SO0t

02 wish 7o 2 Sixf Hiak= 240|122 217{30| M=
LHZF Lol Al 22 Slm & u, LIS 2k Z2004,

03 wish 7}&#Hoz qi7{o| LIRS Ustoz ni{AtZ It &=
Xt B[olol|l N E2|o| MEHSES ot Xof oH Eoat

04 wish 7FE¥oZ nj7{o| LHR0|=22 nprt=t MX

7

05 THH ARO ChSt 7PE0|D2 FHe mpfetRrt &
&2 7} kx| FHofl LIZ 2 Ho| 9ichs S0| vlategt=d), ol
0l LiZ ozt AR

06 THH ARSlO] CHS! 7FH0ID2 7P miietart S
FHARIS OFR] OF AT UOILIX| B2 S ARIS 3,
of izl xp7| & Y ek

07 3H ARAIO] CHS! 7F0IS2 PR mii7t B
22l 0fx| f2i7} LS Lal 2ckn A2ist, ojsiE MEste
L2i5tn Qi 2R 0j2hE 7IcHstc,

08 &l 4E2 olop| st AeB 2 ThEH 1A A

@
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9
o
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of
0

it

HI7t 2ot AlIS2 S| Bh

N
HiEo|MS Z0I3H0]. Lte] Z2|

rr

ghA| I 20]| 2=t 19| ma|
fIEj|0| M HiRtZo|2te ECtH.
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ACTUAL TEST
01®

01

02

SR Abof| CHat
T Q*OHM OFRZE QF SHX| UX| 1 217} o7 IS
2 ARHof chgh f2i/diEo|Ez TEY niiRiE

=]
L EIFS2 st Aol 2t ZHste STV IS HiZtCh

Higl/Raol=2 JFgY a7t M
Cl =i

I. K-IJH

P.197
02 @

@ 37t X222 gh= 0|22 stimulating0| OfL[2f
stimulated?} =Hof & @ Fof| &tXst 20| 282 how7t
2 O Foll LI2E to lose7t RIFZ 7150] it0]| ALRE

@ =0l concerned? A2HE|0] beSALSH HS © as if H2
O= FHofl $ixi Atxol| chst 7+

[lI
2
x
N
gn

severe AZist inaction 255K 242

(A) & 230| EF20|0, Fo| &t HZE|e= 2™2 Lt
EfLhi= norZt H& (B) 22l ast (describe A as B)0i| A2
= as Ao FEAPL H|IZ0|=EE Foll= than0| &

(C) as if TRS=Z Six| AR&lof| chHst 718

Hx[&2 F 7tX| 2o}, 22/5tnt HX[Sto 2 LIF0{ZICt Of2|AE
| A0fA JA0IA E2I5H2 AfelHo|H, FXIEk &2|=olch 1

= 39| MA ‘REISFoIM M2l 2EIMo = ALS|o| FE 02
APAIZ IX| IRk, T10] XAQI RIS ollA B71o] s Al
o| si=of| 7|2tS ECh= AME QUX| QIRUCE = FAIS| TR
Sxiet CIES sRISICE R2(5te] MFoIM = 27te| =2 i
Qlo| s=Ert o chetn Cf HSICtn M2isict &, 2= ‘1*9.*
2|7t TS 0|FX| RsichH, SXH= ZiHof ke 7*OIE}" A
AL} SEXIZE 2o| 2njofl M = OFR| 2717t 7HQ1e| Mo &
i Ct,

the former %Xt the latter

SiCH

;OI'

i
¥

A &

ol
5 1

=X} subordinate to ~0i| 5=

UNIT 179~180

@iCheck-up
179 1.took 2.had

P. 198~199

180 1.ifany 2. if ever

179

1. t's time+7FdH ot 712
a7t Zeu=o2 Jlekst s £ AlZtolck 0[R2 Lie| ot
X[t s~¢lolct.
2. (t'stime+7FeY ap7) 12
O|X| L ot=S0| Ma|7I2te XIS mict. H2[71=2Ho] 4= Zoh
180
1. FAHfunds)E Z=3I22 if any7t ME
ZEof wWEH, ook BFCO| HIXfFat Hto| Q= 23 27t QU
CHH XtMls| Atmietof Strta Stk
2. SAHneglected)E Z=5I22 if everZt XX
ALt ZHS e OISt HXIQI2 ESH AL QUC} State A
OfU= Setof| 28| FAlE= L2 72| girt
EXERCISE P. 200
01 turned 02 any 03 put 04 any 05ever 06 had

07 happened 08 any 09 ever

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

10 realized

{It's time+7EH 1tH) 72
XZFE2 2=50| =2 CE MAe= =2 AlZHo|ch
YAIE B a2 gny7t MA

of Z0|Lt Ctojof= =Tt QUTtH
o 2of == =+ A0

2oz MM, 2H F

gl

{It's time+7F3% 1t7{) 712, put one’s money where
one’s mouth is ‘U #=ES= F7|ct

o] U2 WSO HOFI| B2
TAIE 2too2 any7t HH

AL QUCH SHEEEE
QAL

SAE goo2 everZt ME

AAL QICt BIEEtE ML= 2t 20| CHE HXIoiSS 72| ot
LEX| 94=Ct.

mjolct.

Bh= AAtof chet a2l dztoll= 257t 72l

(It's time+7FgE 1ty
O|X| =AIOIA SAS|
o470 QULI?

(It's time+7 P k1)
27t 1 A=S 2ol FlelE 2 Al
TALE oo any7t XA
AAL A= 39| 7| A Alololl=
SAE Wo o= ever7t BH
Ho| AEER! M2 AlFoflA SA
{t's time+7F&H 1ty 12

di YU X7 |SAEO|FLE O|X| O] All&fofl L EXt7t OfL|2t &
HEFS A|ZHO[OF.

7|2TIAL SEE g AIZIO[OF. off OFX=

Zto[of. o &t =01,

FARE0] 72| gich.

S 712| UiX| ef= F5Alo|ch
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ACTUAL TEST P. 201
0103 02 @
01 ® F0{= The ideaZ TH4=0|=22 are7t OfL[2} is7} Ok &

02

REVIEW TEST

@ (It's ime+7F8E ot7) @ $19f0| SHES0| 2fs 2SN
K= Ao|22 5 @ 5528 T2 2 FHol| 2I=X012! to see
7t o0z 71=2H0] it0] B ® seeE FAIBIEZ EADL S
O|x| 22|17t 20|22 23t MIEE F*ot= Zofl CHst 007 |E & il
O|Ct MIE] 22| St HE Y O SiAfo= Jl2|2i= A=O|
TIE SO[Ct St 22X X|22E ofE thete| sHiso| Bs
Zo|ct, st=0| Ole AES TAS2M IS0HA| KHAIZE:
Ct= A2k2 S&5| olsiEIct a2iLt 1 Al=loll= ofAket
AZAYR Ho| QUCt MEE CIXIQISk= o 57 5u4at
I, M2 X2 7182| tiRES Sipaie =2 J2|ctL|. O
St = JH|O|CEL 11 A= SA| Zs|sHof SiCh Abead
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ZHS0| IS HMth= WHCHE7 = ofE T Bitho] HLe ot

exterior 22t banner 3#~8F underway %13 21 exhibit
HAletet withdraw Zs|5ICH vice versa BCHE

(A) HIxt CHAO| brain0|2& 0|5 X|&lot= ARHBEADE XH
(B) M3At= LHSAL oF 22 Fx|0|22 T FF (O) It's
time+7 P 1t74)

Ol0|Z0fIA| Oi™E =11 Ol0|E2 EE= A2 A0tE HS QXN
o= OHSOELY oftite] ZR= E7I? St H5= O[O A=
SiRACE Ot F2t Z2F Fof|A| MES sl
ZHI0|H & Holstn H AERAS Hh=

8
N
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Ch. CI2 ST0lAE 5017} o7} =IAS o, 10 & A7} =
Hobil £ln, w202 UFshl si=d, ol 18

A BHEC, Ofafet ZRis OIS thAO= St Alsint SeusR,
ofel Z 10| YA

H| OfHrS2 ©f E=E3HX|7| 2fsh Ol0ISS == ik
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bachelor 57 caregiving == dense ZZ!st

P. 202

01 engaged 02 had taken 03 would have cooperated
with 04 would know 05 hadn't met 06 is granted

07 had not been 08 moved onto 09 would not find
10 had come in

01

02

03

50

BTN ArAlol] THEt 70|92 TP 247} 2
09T 2l WS7HS0| BE SISC| UAS ARFECH, Ofo|

=}
S2 O 2 Hii B OJLI2} Cf T AR 4 QUCHE 24S MBI

L3t El2 = ot 750 OReF Tl CHE SHES FRUCHH 57 =2y
TR O 0|2AUS FE 4= UAASE 7
I Aol St 7FE0|22 TP aifetay =E

L]

2ok 2S0| LiolA| =22 2FICHH

[
30
i

06

07

08

09

10

FINAL CHECK
01d 026G

01

02

S 7 olciE, SIS U7t BE HZ Apt o2
Al

OfFsk= Zol2tn Mzistx| g2 2E &
oF

LH7t mE MES PHEX] Q4UTHH, L= G2kt H=0] it W &

S LTAFIX| R34S Aolch

o 0

toF A BHK| Qro T’

=4

r

ro

tof SEA0IM 517171 LIX| 4o™ SeAIS HE2l= AR 2
HE2 LM SIS || S4=Ct

ol| chet 7Fgo|E2 ntiRtz 7120] =

ro

Kt L of| HiX] IUTHH Font JUCHHA Lok Sl 3
=HIE oliZ3s Hidl.

(It is time+71& 2t74)
Ol Z2 BXE 21
ot

ZFH0| SRl ARME 7HYstaz JhgR o7 &A

gtk FHAZIO0| OfF| =2 27| O 2XIE BEIICHH, = XIF
ol2 ZX7} gt Eir)|

ot ARoll chst 7Pgo|22 TP niqetEo ME

2HOF T147F X|HH QIE{RO RiCHH, 22l= JUHoiA| 3 LXI2IE

°f
FUE Hid,

AL? AlZto] 2o, CHE =2 "ol

P. 203~205
3@ 042 056 06Q

@ as if 7FYHO|=2 ifAH2| SAk= is7t OtL|2t wereZt XA
@ universities7t 01, what department and disciplines
7t group?| EX0| @ F 20| FEAL glo| L Yea=z
which7t & @ i35t E0{&EZ 0]|11= LA ® (dedicate
toy ‘~ofl M-sict

2l= Als|ztsto| okx| St ZHAIQ! Z4X{Z olok7 St 2Lt
AMA2 TOZX| oLt AXZ ofE 0| Alslntsiel Zielvre o A
=0i| chehok=s § 7EX| W2 chsto] Alglatstolzk= 0| ofzH

| -

B

Ofit Stilet SRS RRSI=XIS B Ik AlEDiSlRE HE
QIR ZNSIT}, MRISH, ABISIIIE BEBIC of AlBlntat
HE RHAlo| SIMS Qs ABlTIStolA Tt YHES XS5t
s, WK, ZUS!, AE| =Xls, WS 22 SIS ZEEHA
SH=71? 1 0lR 11 FHofl 1 SHISS thst QoA 25 U0l
LK E591 Q171 Atlo] MAER! XA £75H dlojst 92X
Hgsi= BiBi0], 0j2{3t SRS0| FRE RS et Yio| M2
ol U2 227l Zol7| wh2olct,

entity 7| discipline st22| ££, st anthropology ¢l&st
(A) Z=04= our growtho|22 Tt (B) $1XH Atalof| chst 744
0|22 7P 147t ME (C) 528 SAR! call ol S=of
7t Glo B2 called?} &, bicycle riding2 =X £0{
AEe MER ZME =g I F=FEs E7|2H i ot

T OffH HSIRD} O AW, B MES US = 22 £

o
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04

05

Cf. 2Lt EHOILEM M| HEts Sh= ztez HEsh= A2 HMat
ot A=2 2tol| HotLt & MSsk=710l Z2 ACE 2Hef Holx|
Q

function 7|53IC} persist X1£5ICH conquer E=5iCt
@ Sixl AMRlo]| st 7140|122 are lowered?} OFL|2} were
lowered?} & @ (the same as) ‘~2} Z2 X' @ Fol=
the industry’s production costO|22 4= @ H|QHE'S 2|
0[3t2 2 +S&Q! IHEATL & © (SAMHHHAREAL
EORZ gett back Atojoi| &
it A= 100HS0] K2 BAOIE2RE S48 Ciees W
HIZIX|ZE 252 S2US 2R 22 1l X|Ssh=s =2 7t
FACIE Ats Zi2H2e HISnt Zihe WS UX| Zeict &
Ak 7t240| RHef2te 10CHol|A| THol s
7 | =& #Z0|ct. gtekol| JHE 7tAs
OZei7iX| RELCIHH oot 10CHSE SHECRE 2AUS Ot
o1 OHMX] 21 AN S2US A 4~ US Zo|Ch
SolCtn? 7ksoich MAIIA 7+ 2 S8t3|Ak= Xt
FAIC|S| HE AHIXL 7HAS 12,9822 ACE o
oM 10E2imz] S2F AICIE &2 o O|ct.
Moz [HREC Hh= 0|58 HIh & HA=

J50| S8 4 == =20 222
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maximum Z|cHX| retail 20H2| extend =H&f5iCt

(A) (It's time+71EH 1kA) (B) ‘FE LIRAMIZEE X5 | ¢
S’ OIAIKIZ 2+ (C) almost like ‘72| ~2+2

O|X| 2 050]11, O[x| siHol| 2 thULIC 2= HITHE &0

=7| Hol|, HiE| A3 20t Elemis Visible Brilliance Facial Z2

O3S Ze6k= Tone Me Up IR 22|E MESSEAOF SiLIC =
2 O2 MEZEE MHsHD TS 47| U7 5H7| fliM, 2M 2=
27| OIIXIE 2| =l ZL|c J2{0 LEM D 22 At EIS

= gilo| ci2jof HiET S ZMH, FIS0| DR f=F7|

ALX| 5 O[X| 72| B OtAT 22 RISS MIHE AlZMLct 2
Al motsl| x|, O|2E= =0l 2 2 o 2810 o2 EL
Ct. oM A2 6ES EZ ZH|7t EIRELICH

invigorate 27| t|A| 5ict, 712 LIA| iCt apply HE2CH
nourish H2ES ZZ51Ct noticeably =0i| ||

® as if 71HH 20|22 eat?} OfL|2t ateZt HE @ F0f
£ the acid0|22 Tt @ worn outE £AIGIEZ EARE
2 Q U 25 HHIE "= ZAHHAL which7t & @ (~2l
I)E LIEH, HO{ES 0|T1= TSAL

)2

=
Fojo| B3 SN2 2T 258 S XS o2l A
HIEoR HUBH RAIBIES SAECE, U SAT 324
ol xloke} BHet , xlote| EHEREE Ot EBS KO
BQIEICh P27k 1 X% 0/ HS 0, ol Bt 27 5
=ind AJZI0| X242 BRRI=, Ol ArAlojatn 2teixy

1

In s Ho

|0

4

&

06

xer
\
2
Q

U} oA MBACRLE X|0IS ES5h= ZHEkst Wo] QA
0|2 & 17| 2= AY SAIE H2 F 01 H7| X 7t
S5t 5t 22l 7|cteizt HLFsHH o] 7|zto] ofLfeio] Z1Ef kst il
0]7| tj20lct. & CHE 22 ZS K= ZoIck IR)2 01| of22
0] £A7IE 2= ZIXME & dik2 XE6iE2 Ads SsAZICE
acid 4 temporarily 2A=2= worn out &2 erosion

24| neutralize Z4stA|7|Ct saliva &

(A) wish 7P, SxH Aol chSt HIZ/ /S LIEHEZ
hadZ} H& (B) (spend+AIZE/=+-ing) ~5h= Ol AlRY/=
=S ML} (C) Y2l haves AIHSAITL OFL! UHES AL Fof| Lt
2= LHE2 ‘EX0f siESIEZ toR ™AL HAMYE EHo| &

0

n
o
0
>

G2 LIS OfC|E7t EHRICH E 27t UV H ot Hi2fHLt
GLl0| ZHRE mf =ofE MRS izt Xo| /=717 R2| &5 B2
O|S2 R2IE =2FF £I72t 0|2, 7I5S0| X2 250] ey
=20 2o o &7 US o= Qo BN W SSA| 2ol =
T7h= S Ghlmt B g Zdo|ct a2 thrtES ZIKlE At
2L} Bt W2 X3 2= S AlRE 2512 12 Zo|ct, B
W2 Had| el SSHl| U= +ZIHE 2ol FA7IE St
1 AIZES M= Zof| 2ok Zo|ch O AlZE2 EfY 22 Bl S
off Sojzich J2{3 gilE flsll FA7IE she +271E 71Xt
= o U= Bt EH2E 7| Eok Bt W22 SSHIE 7ot
= 2t Fe=S Ui,

community Z&4| extended family th7t=

UNIT 181~182

@iCheck-up

181 1.was

P. 208~209

2. was

182 1. 2fo|dolatn Eal= ARZE HIZ olop7 |0l M FEE 1

181

1.

5|1, ChRIA| 511, R&H| Sh= l=0lC,
2, ofza|7} HElo| O ZAM HESIES 2L E
2of STt M|tet AfZH0| HEZ CHEZOIRACE

(It ~ that) Z= 222 F0{ a skinny kid7} &4
Aol HEe| 40| sHEHOA HAIE St = A2 HIZ =
el 2% BxIE M Qi 20l otoIic,

the students7t FOHXE EO= |t ~ that Z= T20|22
SAk= EE0] A

2 ARIOIA ARHS SIXID 18 REYE AlRo] Hl2 AL

= DSstmo| SS0I%ic
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EXERCISE

P. 210

01that 021t 031t 04that 05that 06 that
07 where 08that 091t 10 determine

01 It~ thaty Z= 72, HATtOfl ARRIS 2=
Z0} H0l= A2 SF2| AZSEH0| OfLCt,

02 (It ~ thaty ZZ= T2, not because ~ wisdomg ZZ
f2l= 9X| X5 th2Tt0| ot2t 22|e] MEBLt= 2| ol
AN, gEEoz MBIt

03 (It ~who) ZZ F=, our parentsE Zx
S0l £ TS0 et Xl ARl CiSt Ol3H, P2l -l
7tofl chSt o2 & AFES0| HIZ 22| B2EHS0|C}

04 (It ~ thaty ZZ= 72, whichE 2tXst 222 012 & gie
FHAIRIO] HBO| B Akt XIS HOI=E &t R0| 82 1 H0IS
Ato|Act.

05 (It ~ thaty ZZ= 222 while AIZFRAES Zx
7} HEIAS S MR Bt S HIZ 2014 26D US
AT

06 {t~ that) ZZ= 7=, Floi| 2616t 20| 2FM whiche E7ts
AHE0| AZXO| MZR ZE0l| OS2 B2 & 5 U= Al
HIZ A=Q} AatAgto| Xto|7} QIX|E miolCt

07 inthe bookE ZZXsIER FAE LIEHN= whereZt 2
L7} Z19] 2h7dof| oA AJE 322 HiZ U7k ZHAof| Liof|A| At
Z Mol M CE

08 (It~ that) Z= 712, ARZIS Z=5IE2 whichE 2 4 SIS
Sicio] Al20| Y7kl Z42 HiZ 1860H1t 1868 AO|ACt.

09 (it ~ that) ZZ= T2, {not until~)720| Z=E
HEZ 1 A10] O{LED LEAOF HI2A RIPAE 0] of2iXSS
THEA| EIRACE

10 {t ~ that) Z= T2, the uses ~ is put0| ZZXEl=],
determine®| =0{= the usesZ S
Atglofl chet 1 71X Aok A2 HIE O HX|7t oA AL
Z|=LfolCk,

ACTUAL TEST P. 211
0103 0203
01 © FxIAFthrough®| 28017t E|l1, =50| FMS mh= 20|

52

82 sold7t otL|2} sellingo] XA @ (It ~ that) 2= F=,
without any security2bi= RAIE ZZE @ metal itemsE X|
2 @ {become+t|uZ) 712 ® aske| E&Z H0|
t 24 Hes M=Mo=2 505 28 S sttt =UCE o
Of2F ARZXIS0| 420N 2Lt YR 02 22 =
%iI-T’- oS A| I8t =2 E| flol HIECE OASS
20| 2= FF 2ol WAL M F0X=
HEEXOo 2 712520 MME SX|7| h20|ct HR=

St S FMS RIS SIH 49t Zajol 2 XIS |

i
[
b -

T
0
2

i
B

&2 0

02

A 252 I
SIAIZACE
commodity =& copper 2| scrap HE construction
material 71= XIxi

(A) Z01= one0|22 £ (B) 122 AlEISHH thatO] LI
& (It is thought that~) T2, Z0{7} Al2H0| OFL|™ think
£ £5380| 2 (C) a manner of speaking2 Z=5k= (It ~
that) 2= 72
L2U0IAN 7HE T P‘EEPE_
S o{C[olLt ARSI <
NS, STt HIER

M| 2tetn 2|1 L 1 —?—E|9| A2ts Hig TS Sh=rtn
Of7AZICH AM2 AP T

Qle MEsh= Aut 22 YRR J1ES ARYSIX|
§ |

= = AL

£ 227} DjxIE Foksis HHHOR A2 AtSHR

devalue E7t Z5t5iCt sweetheart 012! verbal 29|
embody ESIGICH

UNIT 183~184

@iCheck-up

183 1. that
184 1. did he know

183
1o

184
1.

P.212~213

2. that
2. did Jack violate

(It ~ that) Z= 72,
2|7t 2E Zlotofzt sh= OlR=
2 Z0(7| m=Zolck

(It ~ that) ZZ T2, ol 2= Hh= 2R(US2| MaiAho|
Ao what2 E&H

2|7t o[ {Eol|lA 01717] fIshA EHe
2HU= F71o]ct,

AT ©

7S d=st A0 who= £&IE

HEZ 3 #X|S0| MYA0HA|

ot 40| HfZ 0| Azdmt

not untilo] gl= =o| =x|7t &
a7t 2&5HE Satol LMok a=

= 27 =ACt

1000|Ef H7[0lM 2ERS

not onlyZt A= Zo| =X|7t &

H0| S SIS # ONLI2} OIALEIE 10| SIS BHx| REC



EXERCISE P.214

01that 02 did he begin 03 do the employees of the
factory want 04 she arrived 05 not until 06 a monkey
is 07 that 08 did Beethoven compose 09 the lack of
a national pension became 10 did my pause give

01 not until T2& Z=5k= (It ~ that) 2= 72
JE7t AIE M7 AJEFSE Z40| HEZ 450 WAL,

02 not until +20| A= LIZtCT 2 FHO| F0{Qt SAEX|
7t HSAIS BHLED LEMOF T 7F S0 S48 2 0]
OF7[5t7] AIRHCY,

03 not only7t U= HO| F0f, SAPEX|
Tgo| ZRAISS oI QAL OLLIZL 22 AIZH HHEE BITH

04 not until 2tofl U= BEES =XISHX| 2
JLE7t OfF| =ASED LEAOF 2= 39S ARG SlAL| 2

ofl Chal =2t 4~ U

05 ‘~ato LiMoF -3k S22f not untilo] XA
2|7} B3I LEAOF HIZA LE= 117} 0|2 Of ARIRIX| 7i
= EIRACE

06 not until 22|

S0|S0| 0= F= LI0|7| EIRUS , H|2A T #S0l= 00|

HE| SRIE XSS H0|7| ARSI

07 it ~ that) Z= 72, around ~ detailsE Z=
Molat olol= Ato]2] thsh= HEZ 0[2{8H MIEEQ! ArEtol|l A E]

¥R

=82 EX|7t O|R0XIX| 4=

08 not until T+20| 252 LIZtM FHQ| F0i2t SAZt =X]
HIEHIO| 3040] =|oj Ao A i wet==

X
09 It ~when) ZZ T2, not untilol| Z2l= 2%0| ojL|2=2
0, SAPLEX| £IX| =

=51 =IUCt,

20070] ZojMof H|Z24 ZRIHZ | £=0| FH20|E0 =215
Atolofl 2 o7t =IRAC.
10 not only 72| F0{, SAk= =XIE
S FAI2 SISO L7t RE 22 HEX| M2 ARIE U
SO0

i OfL|2t LioAl= & =S o HRIX| dzig AZks UL

=

ACTUAL TEST P.215
01® 0z@

01 ® {not only ~ but also) 22 but also FollA =x| 2of
LIX| 22252 do they7t OtL|2t they doZt ME @ (so ~
that) 4 ~sliA ---3ICH @ O of|7| Opx|2to|2h= 2747t
Qleoz ‘I CHE'E 9|0|sk= Another?t & 4= U2 @ F04
£ The combined effect0|22 T2l & some work 7} 0|
20Xl Ao|22 5

289 S'aP%—.* =2 3 s UF S0 ZaliM =2
H

— O
L i
i

fnl

i

02

== 55 AF0IM 2HECE ZE0|E2t= E OfE Blet SE2
7loll sh=2cl| 0|12 vl HiEZHO| 2| ALZECt o[ 35t

rlo
uin

HH
Foligt & otL|2t &A| Xt 25H=|XIE b=t &, T
o|ct o é“'=0| ZgtE stet
=" E2 POP2fa 22X QCk
0|x|l= RJ_}— A o d7En 2
X1 UCE POPL| AEE2 SXilot7| s RE S2S0| 0|01
5

2 Sl A0| S5t SAT0| HREO| SHIE B ACE

Mo rlo Mo o= N
I o md 1=
jn

Mo Iy
fo
)

I
2
Ral
o
2

)

0 [
2

13
o
o
N
Ho
o
1°
™

interfere with 24315} reproductive #1412 biodegrade Xt
A 25H=ICt a handful of 22F| fall under ~2| Fak2 gtk
(A) HEIAZE ol Qo2 thate 2X| 28t (B) not until &
A7t 250] QoOZ ZF0| F0{9t SAK= EX|

(C) thought®| F0{7t El= 4 HABEAD E.

HIZ A3atH|A= Folof| chet HEtst xRS MZisH LiXl= 4%k
X[k 2= AdatHA girol2tn XA E Zis &8It of
© Zofofl chst 2wt Holof| =25 | fIsHM, ATatEIA= 0 &
O£ OlsHEictn F&6ek= AT CHals AlZfel2 &ict = Al
HA Z=2| ZiA| Eftata, AlSsHM 22 3t okl as0| &

OII

Stet Mo RS 0, |24 AF2lHAE JTiUCRRH 2
= BF9| oSS olBolR, OS2 REsn 23 HoiF2
FCk 5| olzigt T2 a7t 11 ZAoll cheh &l =2l3in

T
4o

enter into A%t probe E15ICH persistently HIS
7| elicit 0|Z0{LiCt opponent ACHEH inadequacy '%'——’5@

UNIT 185~186

@iCheck-UP P.216~217
185 1. was 2.is
186 1. beautiful is 2. is the problem

185

1. 250l Among ~ Awards?} 82 F0{, SAt =X|, the

186

1.

lovely ~ Marilyn Monroe7} 204

OlZIElID| A2 HE2 FSHHiRS F0ll AlAR2 U 0FER!
227}t

20| Just ~ sites7t YT R F0, SAF =X, a castleO]
0

SAX| HIZ HPZ2Z0| St 7| 2 LIRSE S2{Me! o] ot

So beautifulo] A2 LI7EM 04, SAHEX|

1 0210| L2 OFSCHYM Li= Sheoll 22t ARZol| R
So great7t A2 2 LI 0, SAH E=X|

0| et 2xI7E HF A2ish | 2o, f2l= 2ES =0/7|
Qo F17HE SHOFRH ShC.

53



EXERCISE P.218

01 have 02youcansee 03are 04So 05isa
collection 06 was a huge box 07 was one hundred-
dollar bill 08 was 09 was this element 10 did |
notice

01

So EX| RO Z F0l= the ways0|22 SAtE 248
O47|M2| 4ol BEAlO| 2| HHHX| 220kM 15MI7|2 HE= 2217}

U= AP | AlS sk A Eek

02 Under the see7t 22 LIZIX|2E 2AIR Fof S0Pt S
S92 £X|7t YoLEX| ¢4
HICE OfzHollA HAI2 B2 S117|2f sHotet 7450], shmtz| Sat
2o me uict M2 2 4 ot

03 so =x| 222 F0{= the world~wakefulness2 ==
pio] Mo 2ol M 20| Sk 2 Aol = el A
&0l A QUCk Sict

04 {so ~ that) =X| 712
k2 O 0| EXishM 2= 2| = | AN AHEfS oY
ZAE 2 QU 22 71X E 201,

05 ZA EAFIF 20| Lgtea 2 o9t SAkE =X
LAOH QU= SST SSaolis SMot 2UINA Althe) Dl t=o|
UCE

06 Next to the pianoZt 250 U222 F0{2}t SAk= =X
1 ok Holls OIA| ISR SHSOIR! 2 AR S20] i A
U= 1 2holl= o2 &el AT SHJUUCE

07 On the couch7t 250 282 F0{2t SAH= =X
1 X 2toll 100E2imz2] X|m| St Zo| AACE

08 Observing the ~ students7} Y22 oo 2 F0f, SA
EX|, BACHHAL whot M38AL Detective John Smith7t
71710] U7 | I =X17+ Loiet
St = 5t Hol2te HAIE SAMSKE BECH= A4S ot E
AD|A SN XIof TSEMSS RiHRT 2

09 (so+EAH7I BFZ L7t FOIt SAH= EX|
0] 22 4T ZQsliM U2 ISIXEE2 HHE fIst HeiS ot
=0 OREE 0185 | FHCh

10 <ol Only thenO| A28 2 F0IQF SAF =X|
2Zto| Fofl U= Z7IFHLI0IN RAEL |02t S2|= &0
O|0{X|=4|, Ol= HIZxt 7 HIZZS HAASHCL

ACTUAL TEST P.219
01® 02®@
01 ®<{so+HEAD7I 2FZ LI} F0f, SAt =X|Z|22 the

54

difference?t OtL|2t is differenceZt H&E @ ‘~2& LIEZI
C} @ 242 Hdsts FSADL gleoz HAADE S @ F
017} what =0 |22t @ (88At+enough)2l Oz
0|=22| SAAIZ2 ChSat 20| M2R M| 7He| aF2=2 LIEZICE

H| 82| 0|SE EX| Rah= e 7AIS, tHhE HEtofl chali Atz
oLt ArXeR oFYE M2 AIE, T2=(0] UX|ZE Oj2Ho]| i
x

sl Zoh= AIZEZ tRE 0[F0{Z! 2t A5, 0152 BFdl=

22 FADS 0|k 1990Ch7} MO} T 40| 1
AJHIC JOMMIES o MRt B2 B} Y2 X10/02 HXI2t 0] &t
Ol F ARt RS7} SAH50[21T HRIS FH0| EE 4+ U
2 82 | 3ick 20000] HE A2 1F PRl SREc
95%E Cf Tk 1 Kol LS 7A IS2 ©f 014 BEHe!
Fololl £517iLE BEEQ Ji5HE BRE 4 YC

&

0
3
P
O

underclass 5t¢| 715 shift 2t overclass
categorize £55iCt formal &2 sizable AEst territory
A outearn ~=Ct Bo| HCt

02 (A) F0i= The convention0|=22 &4~ (B) Foil always7t
LIRS 2 almost?t &, ‘12| ~ &4 (C) not untilo| 25
Liteoa FHo| 0], SAt= =X

f

ol

2l

XIS Afojol SIMAS Eail= SAIF0|1 Sfsict Tef Mz
40| CHE nfetxtS0l| 2l TIX[sHA| oS 0X(2{H = st
Aot 7|20| SZ|0{0F BTt Ol= M22 Zupt EEED
fOFS04X|7| ol &elo| Sl Exjoj| w2t H=e|T SHE(0]f
4

J

K Ho
02
N Y
ron

ne

OF BlTH= 242 olnjith 1 ChR0] 11 Zaks 7ol B ZAIQI
f8E 171 = 20| BSIK| =22 S5 SIARASO0| 0|2 0fEICE 7t
& E0% W22 2SS BE TEXIS ZE BAARI Al|
ol

AX|LE HIO|MX| 22 Aol A 4 QUot & AME o M HY
X2t =AM Ho| 2F MARIHS| HEE 7T LMot I =22 &
(= =

J0|Ct, O|= SAIXQ! nistof| chet 7h 2 efet o &

S\

convention 2z take A seriously AZ ZIX|5HA| Mzttt
verify ZH5ICH undergo ZiCt referee (=2 S2l) A
UNIT 187~188
@i Check-up P. 220~221
187 1. does she realize 2. do doctors save
188 1. have | 2. nor
187

1. Littleo| 250f 222 02t SAk= EX|
U= Xpo| XMet S 7l MEX| Retct,

2. Nowhere ~ AmericaZ} 2501 U0 F0{2t SAL =X|

0l=2| ot RO M= 2IALS0| Ol0IEE Fol7 Lt ARARS0l
Eot wAS QIANGHK| P=Ct.

188
1. nor7t &ofl Aoz =X|

Li= x| 29 0|22 T8 Ptz M= gl S3)

9

X gict
2. U Z2E0| EN20|ZZ2 nordt &

0l=¢lojak= AMdE RI2iQlstX| 941, 0l=e| Z7I1E
U2 A= FI2{LISHK| =L

O i H
o
i)
rlo



EXERCISE
01 had |

P. 222

02 everyone is 03 have the dead 04 it

means 05 should he 06is a computer 07 have | felt

08 is the atmosphere 09 are curveballs 10 he offered

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

ACTUAL TEST
01®

01

No sooner7t 2501 U222 F0f, SAt =X|
L= O EX0fK} =22 BRI
Not everyone ‘257} ~t Z42 OtLICt, 22 2XS o|0|
SZE=0(7} 0] 2X|7t X2|=|0{0F Sh= EAlo)| BichHHE! 4= Zdo|Ct
not only 2% LHoflA| =X|7t O|20{F!

2 0|50]| &0t SOK¥S & OtL|2f, AICk7t ARIBO0| =RULCE
but 0l5k= =X|7t OIROXIX| 4=
1 0{3]= ‘a7t wa| galcholl et 2ol ‘St = 2Xl0|
= A'S oojg &0t oLzt ‘O FHEES T A ACtollMet 2ol A
2 2ZI0|X| =" 2l0lst7|= St
nor CtS0ll= =X|7t O|R0{&
A MRAXE 2 SHX| L2, M 2410 &2
24010 BHCE.

S O3 L7HX|=

Rarely7t 250 ooz
ZRE7L SYst X|2|N 22 2dEel @A 5SS H2lske o U0

M QIZhaIC o QZisiiLt Hast Hos =2tk

o
Never ~ 7 250 ooz

CIE o= Tsf =77|X| et AX[of L7t 74a 2 S22 8t =0l

= L71 50| g ACRR #=2S U Zo| efoftn =7k

hardlyZt 2ol LIZ{S 22 F0{2t SAPt =X

CIER0|E0| U= L] 0|RE Tt SFlst 2917 1= Het2=2

2ol o] =20| T X| =Lt

not only &% LHoflA =X|7t 0|01

I XEAI7F &S017 = §H ABEE 225 U ohe 22

UM otL2f, 2|0 E2k=22 7HACt = W07 |= sich

but also CIE0l 2= &2 X7t OIR0X[X| 4=

e ATIAD| = SRS M 7t LIE RS 2AlS Atat
u]

SUS HTHOfL2, LIoflA| LH Xtoll M 72t Z4S FIt3iCh

P. 223
02 @

® Nor7t 250 222 Nor many?} OtL|2t Nor did
manyZ} 2Hot & @ ‘72| S @ materialsE $AlGk=H &
O A7t £+50|22 HEAPLZ © (the H|ZZ, the HI
= T2 @ combiningS $AIGIE2 BAPLS

MZ2 ofo|C|ofLt ZHAAZR THES2 72| 4t of™ Zxlofl ch
3 0} Polalzion M B0 ofc 2 slgal ol
ol AT S5 SXE XIRSS
CEREEE
7tX|0 QU= CIASE X[Ae| MSEIEE2 L‘i—‘?— UIEEE'_ S&6HA O

|

HEEEES

02

= Yooz Zeelo= N HSO0JEIC) HIXIRl ZeS 20| T
o £4= AT Ploll ES SL= HS HRES W, O= 19 ¢
Fofl 2Heo] B2 02| AtZfS0| 2SO0 MIE|, FXRIX],
2H|T 22 ICHet UEZSS oloIX| RIAUCEL A LHIE S
B2 AIREE ZUSRO| ¢S HE 1 0|2 USS GiZiSH|
E3H01|:_|»

TRUALCE.

storehouse &1 subtle 0|25t sophisticated S%!st
property &4 foresee 0| A5tctH

(A) 50172l nor7t 250l U222 F0f, SAL =X (B) F
0l 2= 2&0| AXISI2 2 notionzt SAHES 0|11= TEAL
thato| & (C) &%l LiZ0| CHEZA0|22 even if7H &

HE ot =2, g £H0[Lt = oM F= S7AF=E A FXt
=7 el F==7tel Adet 2 4 U= FEHE miElXl= A
= 2= nUsIAE0| sh= 0| ofLCh T USIXIS2 SAEA
22 EXIE MX|= 41 AMEO|LL HES S1 CHLX|= ioH
LR|LE =8| L SRS ML= S50t 2E Tusto| S0[T!
Zloicts dzF2 B2 MF At J0f s8tel= mhEst Asd
ERIE Y2E W 27 gls ROIoh AR G2 22= Zof| gt
ShE 7IX|T ok £0{ I20] 1950ECHe| S0zt K|zt
£ O ¢20| BAS HEdXl= Ho =2 Zo|ct ofE 1 usix}
=2 OfE/| S% 23t 21YS BAGIEXIS STelct. 2t lE]
S AMO|E= Hatet MX|o] must a3 FHSoMel 2E Ao
7{2|E 7120 2#RE FESS XIFsi AUC

excavate Z=Z5ICH whip 2! pistol #& smuggler 2=

groundless 271 gl= amid 7h=2C|

UNIT 189~190

@iCheck-up

189 1. was this frontier spirit
190 1. what | can

P. 224~225

2. must the window
2. wind is used

189

1. EXEA0{T2!in no other heart7} %ol 282 =X|
1 0ffH AltS0l DR20lE 0f & Foln] 2710 & FAlmct
Lol YU UX= LUACE

2. E2EXEA0{FR! under no circumstances?t 2ol A0 =X|
Ol St ZR0l2te 22 2{QU00F ST,

190

1. IR R0|2E (Q2AH-FO+SAh| o
Li= Lie| =5 é =422 o™ MZISS & O 2HolS017] 2aH

U=X| St
HoIZE0IEZ <9|—-Af+—r01+5)\f>°| (=

5



EXERCISE P. 226

01who I was 02they could 03 what she was 04 has
he 05 how the body is 06 will Sports Fitness Advisor
07 would | 08 does it say 09 who stole the golden ball
10 what kinds of boys her brothers were

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

710|220| 022 (QZAHFO+SAD
LH= U7F SEX] LY (e OfLiat L 22 5 LY Aol whAlm} L7}
STRER|E UOFHS S LA
7H0|220] 0122 (QRAHFO0+SAD
OflA HTYSS AT IRISOllH MBS s Z0fEl ofe T

=]
oL} Bo| SHE 4~ U=X| oSshE S LML

ot
|

N X
1
O 9 g

=2
4}
|
Ao
O
10
2
W
o
N
10
i
+
_|
=]
Tn
=
N

EH07t ZmEtE BANTE EFE LIRe s 0|, SAF EX|
7t o47]ofl =2 O2HE, = T SHIC|= SEX| 2ARUTH
ZHEOIE R 2| 02 (QEAHFO+SAD

=2 G0N AAM7t AZXOM o8 SRE|D, HREZH, =
Zzl=X|of CHEt Z2t HES ot QUCE
E50]| 2017t ZekE MR /UeBE 0|, SAFEX]
ARX OELIAX|S| TEE 0] YALO|ELL T20]| ZekEl = mf
2alist X|= Z2= o 2A40|LE 2X(0f| 22 MUS XA
(o]

270l 207t et FRIATI JASDZ F0], AL =X]

BR0|= Li= Hel S sldet X|= 2aE= T3 H|Est

=0l 207 ZEtE TRIAF7E USEZ F0i, SAL =X
ol
=

= &=0| eh=o| SEE HIUACH= A

1 A ofClofl= ach
=2 glch
who?} 301, the golden ball2 2X0{0|22 7|22 of
20|
LI - |
2= 0| B™0| 7t HE32 X=X HE o~ VIS HIZTE
her brothers7t 301, kinds of boys= were2| EH{Z what
ot 7 OIS, (QUZAHFO+SAH| ZHHOIEE o

LA JuHo| 71ES HEsH | Mofl, a2 HMIS0| o ARS
QIX| &7|Z ULt

ACTUAL TEST P.227
01@ 02Q®

01

56

@ Mo Aol £2 S2l== W0I=2 placed?t OtL|2f

placingO| =HoF & @ Fof 2tTist 20| 2o = HARATL

& @ F0{& Alexander TechniqueO|=2 2 Tt Q) ZHHQIE

22| o2 (QUZAHFO+SAD ® Fhle| MHE of & &

Al Elm, g2 oF 22 AR &2 Olsk= /'S 2l0lst=
2 %9| to becomen} HE L&

SUES AAR H*XIEEH —Sr%ﬁfE Yol LM 7|H 20
H ol S 7IEN 2 LM MET} QAT 0] 232 =X
27t L=l SN S2 ASshs WS vH= oot &
oLt Z=S @IPOMI UOIM, O] 2S2 AMIE JhMet - AT =

0]
THSZ Tl % SS2E lish= EXS0IA XISAQ! H
= ZCh= XS 2O 8 ~oilis MAEO| Lx| HEtol|
= 2lehiM &2 ghlol MAol 22 =2H
oI}, LEBE G4lo] XHle] Ao

CH3HAS xﬁﬂx*io =otofLet HEXo2E O H Y| H1 2

self-prevention XI7| &X]| joint 2= posture XAl
aware of ~2 ot=

02 (A) gettingalh H& 7= (B) ZFHAISEOR (Q2AHF
O+3Ah2| 0 (C) MatiAk= o 22 FA|, which7t F=0{0]

o= e
OI01 4B317] PIsH CHE LizkEE| 2 B2 0l8IxkS0] e,
52 H2US 7o} H0IE USSR sl 2ol 20/ g
SE0lM 0f2iS 21 | wh2o) 250l XS0 o HTshe
5171 SIslAl SLmOIAEEH OfLfat ZoIAE Hoim 2sh|E
Ic}. whbA| 2130 0[31 2AIHSE CHE 915 FEHS AOIOIA 2

Ol S£T2IXIE SUOIHRIC AIxI0f HOi7} RABHR| Rt ARAle]
2 25T 200, Ol 715 QoA SUASS S e
Cf. Ol3Ix} #RES RASZEE| LA 27| SIsHA S0
A X7 | BIZO| Q101 FhER{0F BiLt, Et BEE Q1012 OAA
S51 22 XAIS0| 50| RIS 0J3HE & U =94 4+

Qict.

-III ﬂJII'I I"’|I .II-HJ

immigrant 0[2Ixt ethnic group 2IEZIE ignore FAIGITH
UNIT 191~192

@iCheck-up P 228~229
191 1.Sodo!l 2.Sowas!| 192 1.are 2.did

191
1. Yo LHES = so =X|
‘L= =20 chst 28t XI=E ZAIGHK| LU0, Li= o B2

AlZto| ER5l." “Li= T2f, maHo| ARZKE o FMSH 5.

Z2 Z7AEI0IM ATE ISt YAlS ZiMdshEatn REFHfn Lt
== (3

192

1. 9| SAtare dyingE geo2 are7t HE
HE O 2 Mot =177t 2EE = 20| =0{7tn Uct 12|
T 229 £ It

2. 29| SAtclaimedE go2 2 did7t HE
2UIE2 Eo| B2 A4S It FEIUCL CHE ARISE 287
ZAct



EXERCISE

P. 230

01were 02are 03arewe 04Sodo 05is
06 does Australia 07 did 08did 09 would 10is

01

02

03

04

05

06

07

08

29| was usedZE g2 were7t A

2ol isE LB Z are7t X
Sote ArMoR OISETHT QIAEICH DIEIRIR ALKRS| 4
Afoimt mojolo| MRS 12 MY T A2| £t 2t

-~

so ~ that) 712 =X|

2le LR d&shM 2= 2219 ZdO

ko, 2alolA £5k= AlZtol2kn 44
= OtA do7t &

ol -|0

HO

O SAt depends% g

SEXh= rielh a4l 22 HEn £E5iH, 24
| OFS = OFX7HX|O|C,

Qfe| SAt signedE RS2 did7t &
MEAl= SKSAIRL 84t =Xt
o, EXMA|E ORRIZEX|CE

Ao| St usedE D2 did7t 2

K|t 2ol ZiSet 39| Fah= Chol 2l S5+ FE AR

=t o= 19| ChE F=tSE ORE7EX|C,

29| would raiseE BH0kA would7t =

HIERS 7|2 At HIE

09
=0 2ofl S0ig2 m, M2 19| Mi=nt gl &2 SUL, Et
Ol EESH J243ACH:
10 A2 SAtisE HOOZ pbeSAPI S
M2 of FHolA RO LIS T2 Hofx U, 10 7k &
St T2l 2| FA| I2{stct.
ACTUAL TEST P. 231
01® 02 D
01 @ so7t 252 L7t 0|, SAPE =X|Z|22 has

permanent showZt =Hof & @ Fof| S=0{7t gleoz 4~
SEZHAE, Fof| Lies HE S5 20| @ Fof| 2iEst 2
E0| QEZ (MXAHEAADIE S @ Aol FEAPTE JSH,
Foll 28AP} glea 2 AR absorbing ~0| & ® Fof|
L= 0| ghof| LteE Lol Znt

24 571 BE X7 2uisio)

22 t7]e] RIHART TATP!

=g 0|22 ZI==ch 2Lt o]

TPYOI, 01 o= 22| 3
Ofl 21740] Af 4 g7 B HOIC, THio] SAT AL th7 |50 o
H BASl= 2310| ZMS E45H SAI0) EIY BMS S|

ol

02

o, Oli= XI7 BI0| 222 FHsict, SRS Q1710] 0[2{3t A
2 1Sl T QUCHs ZOITk Xt 4 1 SOt Ki7o] Waks 2
3T PR Tafsic, Ale] A Gh20f QRS KTt Malg
4 9l Tt O B2 2MIIAS HISHCE 20| 24 JHAT}
Oz otz 217 & olRolct,

greenhouse effect 24 51t simultaneously SA|0f|
release H{iZ3ICH notorious 2E =2

(A) M3At thingsZt 0] what2 & =~ 8lS (B) ‘HIEAH =

LIR7}t XR=X1E 2|0|sH2E how?t & (C) el SAtcan
doE WeoZ cano| Li=
STE XTI X2HE OISR S0IZIEIs 25T Hlmaie
0|A2 =22 SERSAE HO|X| Y=t 5= Sst, 7HED,
EH5| Bl A0|X|= L1, S| JEA| 71X7}F UXl= 2Lk 7
CIOZ2 At S5 M2 I8 ST U= Gust A
A & O70| B S0t AT SESHK| Zok= ARl 2lsh ISt
= =0t 28 JA2 S5 Hitels X E Wl 35 5t
LIE 7HM S0 OFS SOiCt Hol2l S571 8 A 7tS6t 2
£ A MI=KIE Eolzt, OR2 AR F7|Lt 2Yol= AN
Zo| SURACE TBiLt O MSHEES Tafeh EH J242 &tds| o
ZRiCt 227t SFXE R2|0A FoRI 2ol ZE HoAM 22
oD HISICHH HokLt 20| &2 At 718 L2H 57t
& = QUCHH, HRi2E & 4 UCt

walnut SFLIF marvelous 225t judge ST
blossom £& Tt bloom H&sict

UNIT 193~194

@iCheck-up

193 1. Neither
194 1. can you

193

P. 232~233

2. So
2. do young students give

1. Yo 2X0| EHFE0|=22 neither7t XA
UK | 22 7t E0lok= HAETCE PtE= A 0|2 TE
= SUACE Lt SA| O 5 UACE
2. ol EX0| 2H=R0|22 so7t HE
Rl Hf|™ HE=252 1 7S CS tiZHEeR fis
7| 2IshM O52| 7t4S F=S6ict CHE S OFEEXICE
194
1. (onIy+A|.7_+ HAto7} 2ol Qoo z =X|
QE A7| Mzof2t B IEoIA M-S QUER & 4 UCh
2. (only+ZA EAOH7E ol JeoZ E=X|

| BI20| Mt 0f2] SHAIS0| OIS0l XalS BT

57



EXERCISE P.234

01 could she 02 did our ally join 03 were they
04 is a life of value 05so 06 neither 07 does
08 can we 09 neither 10 so

01 Neither CHS0ll LI2E 2 F0{2F SAL =X|
Jls DRRDIXIZ AAZ &8 & &Cln 28 4 git=l, JA
2 Huls| AKO| OfL|7| mhZ20]Ck.

02 Only A CIS0] LIRS 2 F0{2F SAL =X|
2|9] SUWHo| 7t HIZ O, R2|= 32| 2 =2x/7|
Pol SH=ACE

03 Only 2AM CH20| L2222 ZF0{2t SAH =X
a7 =T L S0joF 2SS It IS0 2712 2l FHE HS 9
et AACL

04 {only+whenZ)o| 22| Yoj LIRe a2 F0{2t SAt =X
7t E3ffo| =S stal JUS U HIZA TEX| U= 20| 7Hsst
ch

05 <o 2x0| SHE0I2Z so7t =
QIZkE2 AJZte| SEnt 27| HstelH, SE1t AlSS Xt XIAE
J2{stck

06 <o 20| BH20|92 neither?t &
ZEE(7} RE=5X| QU7 | IH20)| LH= OF Uz Bt 47t Qiim,
U s=S= 1223k

07 Conly+ARFRARD 7 252 L7 EX|E 1202 Foj=
Catherine0|=22 3QIF! E
2| EQolut ATt FHMZI2 ST FSE = 4= UCh

08 {only+whenZ)Ho| 2&2| ¢oi LI o= ZF0{Qt SAt =X
Q| 71 BIRp} P 1Y, 2B IS $23t 4 QIt

09 gto| 2xt0| 2XZ20|22 neither7t 2
2|HE B2 T 8He| Mz ME 7t 8l, HA| B J2{sict

10 o 280| 3YR0I22 so7t 2
A2 T0f| ChaiAf Bich olAS KMIAE 4= UUXITE, MEHS =
9| 50|11 Zut £S5t ORI EX|Y Zd0|ct

ACTUAL TEST P.235
01® 02®
01 @ 250l only then0| LI2EZ its novelty will0| OfL|

58

2} will its novelty7} =Hof & @ force= 2X24 HOIZ to
BHAE 7H @ start= toRHAR SBAL ZFE =50
2 F& ® be associated with ‘~2t HE=ICH © F0i=
expressionsz S

HH, At2ld, J2|7 7| of Fhap HEkE e
St 1ol chsl H2tsk= HS AlRfSH=S &
Q3 o

7t ij9-EI7I %’—IﬁH)di A‘%‘?J CHE B2 AlZISQl 022 AR

novelty ZIgt vehicle 0H7iA| perceivable 2IX[g =~ U=
metaphor 2% compel Z23|Ct attribute 24 worn out
ZIE5t conceptual 7HE2| perspective #&

02 (A) 2AFESZ F0l= heO|H, 27t E=22 W2l 20|
S22 55 (B) only then0| 250f| 2tM Fo{et SAF =X| (C)
feel Ch20ll 210, OEX| ~XM2 “ARCH = SK0|22 as if7t
=
‘OlEte =t ELIO| Zat=r|, 1o 42| 20 F of2| 2
AS0| oAt 1 ofXf= 25 T 2AISHR| 42 & Al&3HAM
AFRIE ALt E2E WE2HNM, 2= & § 37 “0l=te, 0f7t
M2t 23} O|Holl= 1 0fXf= a5 QUAISHK| 4T, RLIEE
2 11471 2t Zolilo| ofHX| ZZsHK|7| ARZICt J= Lo
Al Xprlo] HotEoflAf mLtEtn 25tz =S 7HK| o)A
ZojUct. Od= K| 27t 2H0AIM 20| E FHE o|Lhol| A mf

7= 25 Se{CHEX| EUATH TX|MOF HIZ2A Tld= O 23
CHEQUCE FA| St RLIER2 07} Jm7hx] U 2 5 7H A
Zl =M =0f 0KS0| BRICE J= US IUAXISE 7t TEX|2
A 7122 HEY thilof “=rAlR? 2ln =85| RSt
= O|AE X0 TJ= 0| 257} X7 | e S0 A

S 2 bIF= 2R UL

frown 222 ®|Z2|Ct be struck by ~0i| Z2|ct

light up (£2) #f5lct

REVIEW TEST P.236

01 nor you should — nor should you 02 both sets of
pigs were exposed — were both sets of pigs exposed
03 we were — were we 04 why do many people —
why many people 05 children can — can children
06 were their math grades 07 have scientists begun
08 did Jameson notice 09 did | dream 10 can
patients be

01 nor7t 2t etoz gtooz =0t ZAL =X
AT RIS ORHE B B A5 UKL HAS TS A
2 2SHAE O Einf TI4E JICIRIRA SHA0| Al A B
s oF Eict,
02 (not only ~) T2 oto| Z0{9t SAK= EX|
XIS 25 22 S SAS HOS ot
o

49 e
oftlzt, 2 30“%58 | HH0IM A FERn HEo A= A

03 (not only ~) T2 20| Z0{2} SAH= EX|
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05

06

07

08

09
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FINAL CHECK

Dl sciet ZZkao| S0 SRS B0t oLz Eot D2l
1 20| Q1BHl S WASCH

ZPHI220|22 (2 A0l +SADS| Of

of B2 AJRIS0| 59| AS LioIA AESH= o OIS S 2=
X OfsHHIAt & 0f, L2/ E2 0/XIST 22 RoISE YoIS
Sal Fgo| ct.

2 RRAZA| T 4 UL,

Zoj| ciiet QIXIEQ! i|Eto] & e AU
o TSIXIE2 Ofo|S0IAIM o &Fdet A

{Not untily -20| 250 /2= 2 not untilo| = Ze| =
012t SAH =X

OFX[2F &7H0f| Z|0{AOF MIUE2 F7t 27 |mHRIX| THERUACE. HiZ
19| Mo

LittleO| 250 Yoo 2 0t SAL EX|

Lk= 0| BHeo] Lie| Sl XQlute| Z=0| 0|27 & Ha2ta=s
=0l A2F =it

{Not until) 7-=20| 250 U252 F0{t SAt =X|

2|7} 0] 242 JHUBITL LIAOF B2 SIRISO| BRFH TS0lIA

SHofet 2 QUct.

]

P. 237~239

01® 020 03® 04@ 05 06@

01

@ the visitor hase Z0{(The first impression)= A=
HANEZ 2ESAH RG22 beeno| OFL|2t is7t XA

@ Located ~ arcades?t 2% U2 E L7 F0{2t SAt =
X|E, 0= a new and exciting cafe0|22 Et4 SAtis
7t 2 @ MAATL D 017} gle S|ATS 2E0| LIERE
what0| 2 @ F0{2! A curry colored wallS $AIGHS A}
=2

® 528 SAt makel| SXA HO0|22 JEAPL =
70l S2IMel X F St 2ol KARIGH U= MED S0I22 7}
Hl= SOkAjote] ZHz| S4lg EXlo= $irt 250 U= 7=
sixiie| P.E. Districtol|

[RIsH L3, 155 0101 U= FEAMo| 7t
mO= xfo|7} AIRHEICH HE 2T S 23| 2oz 8
0l IRl SRS HOM, TN LEHIOR HZUIN AT
Bas 0| Eict, WaIHOJER S3hs I e 5 Hol
A THAI LIEKE ORAJo} 7}eiS2 ZAEICE ot Sof7tel 7hls
2713 Mt gtoe Aol SRS YD oUAPt A We

=
20| 7ixl= A Hmf Qld2 k= S52| Hiigt 25ez 715

AT =2 SUE THOIC 7R2EZol= 2917IE 2t A
=1 (= =

i
0
|

i
n
4>
10
2
ng
o
£9
g
Jm
=)
ror J
H
02
10
‘n
i
]
oy
B
rin
0

02

03

04

05

enclosed 2t shopping arcades {7} situate ~2 =
0|7 stct stand out ==2{X|Ct mural H2f luminous &Lt

= suspended oHE 2!

(A) occure= XtSAR +SEi £7t SAF(B) enter0| *S0{7}

CHE AL E 4 TXIAL intoS AFSSIX| 2& (C) (F&AL

as FO+3AD

FEHE W2 MzZio| glon mEkM Mz 22|9| S| Lol

AsoFat gfe X|XSH Sm] ARZI|UCE J= o] mhE 11 K|

= AE A 0|F2 R2l= YO

mf =2 ERX[0ZICID HH9f Yot 2lo| mhEfo] 2
£ o, SRRl AMA StshY Siatg RLUAZ|H,

2|7} Azio|2t 22 Li=Ql oK o|o|X|ck

FAZR X|2Ztsh= 20| MZE M

g AL

o
>
[l
FI'F
g
o
)
HI
e
pal
H1
g
)

characterize SZ%ICt frequency of vibration Zls+
set off R&siCt atom Xt

® Not only7} 252 LIS 2 office design determines
7} otL|2t does office design determine0| =HoF & @ 04
= the character0|22 tH SAPDHE @ “FAUO0IEX| Z2toll
@ RarelyZt 250 ooz F0f, AL =X| ©® Y2| S
0| Ztofl sty H2E= 20lo| Li2a 2 because?t ME

AISQ| JHRI=R1 =i stdol EZ2l0| OS2l dF =0l 20 =2t
2 XI0|S SHECE 2ol i, X SF0t AR A3
Alof Hotstnt BEEE, So| Mitdofl thet £t X|®#It Elct =
BE2 71E 27016 AIZ0|Lt OI0|S ARRIEt 22 XRIES 71
HotsHA| 77|l Sh= RN0IEX| ZHol| E7 (o] LS chz 259
FH A4S Fol= A2 23 22 1 X(11o| HuiS ot AR
| CIX[Qlo| Zl2IS0| = OfA| 5h=X| OHIX| Z%EH ot Ok
2t 250| oLt MFsk= Xlet 2 BEEEol: Heke nlRIch
AFEER 719 ol2f8t Alal&t=el M2 nafsk| X2t 1aishof
gict aZi2 =i Zzte| Cixieloll & o MAS M= 20| ZEE
o| EX|of MitMdS Z|A0 HIEOZ SFMAIZ 4= 7| THZ0|Ck
performance 4%|= predictor X|& contentment ZIE=

>
0x

productivity A

(A) BAEE o|11= whatever?t E (B) belong2 5 &
7t SAHC) IR 20|22 (QJ2AH-Z0{+3Ah2] of

r

2|7t ofH AZES FolfotE Ztof, 2|7t MElish= A2 22X
2 JHI} oLzt 2310|7Lt 252 1 232t HR0| U= Al
S0|ct. g4lo] HojTl FHIXIE Y= RE E0I6E A S|
£ Z0fohs, T8/ =M G4 o F2(o] AlZS0l Sl A
Ch= s Zelth Q27 +7RIX| 2= R2 R2(7f HIREHX|7|
£ H5k= AtEol| thsto] 2te= MEtS0| ZAnlo|, 1 Znt, chef
Sln 5 0|25 WHOZ CIE MRS HIXGHREH= 0182 &
&l5tA| Elctk of2f abE2 QIX0|X|2E o]z 2|9 ‘A, =
2|7} L XpATE CHE ARIEE AEsts 2E TlYEQ! XIo|So
7|zt YxlEo| == Zo|ck 2=, f2|7t 4TS of= A2 22|
7h F7RUX| ok= ZiQl Kot HrlMES 912t Zdo|ch

recite 2&5ICH subsequently 71 Z1 demonstrate 2F
SiCt subtle 0|2t artificial 213221 superficial TIAX!

@ (It ~ that) Z= F20|22 which7} Ol thato| 2fof &
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Cée

06

er
Q\

@ 7017} SHAF Making0|22 B4 SA7} S @ "2%0[
210l @ S0l ZSAHwil dry)7t LIS, 2X0IS FixI02 5
£ BAF20| 2 ® D2hel ARIOIXIEL, ifE oto|oE BxHE
o= msig

’5.@.—7%8 E°I AP‘*"' MIAE BIZ2 *EI°| AMEES SaliM 2AL

L2}, o™ %—83* E—TLEP 7|§ *é'_ui itk

= o
O] 2RO ZHol|, AR ok, £, 3hAt 2150 AIBS Ol
TRyt UCk 3t op7|o) S M5, A BA2|9| THsAt S
Zo| SRS U WL} Tk THAI0] E1 AL 20| SHOIX| SOt
IHSOIA| RSB 4 QH= FAKIS TOHE 4 I0{oF Bict, ofzft
7k EROIN 712 A0 GBS 51| SUsh ME2| ISR 7t
£ ¥ Sl= oj WEs 0l S2iLing olch ot g
Alo] SIRI7L Hch= ! 715S HH2CHR, ZL, a%0] ZIAol2t

description 2A} inspiration &z} acoustics 28
blueprint ZAF! passion €& genuine ZIAlst
(A) Bl CHAfO] 217k} |t 220 le] DNAOIZZ that of
modern humans?t & (B) & 20| $aiZ! A=t HH o
ot doj22 2t=23o| ZE (C) ol 2012l neverZt Liet
Ue sz TR0t SAVE =XIE
HIQtH2ERI2 XISt AR & L2[0l|A| 71 71Tt ezl 2
olct. 152 oF 138t & Fofl Rt OtA[OLoflM ARRICE SHXIZE
of 32 H Foj| =2 ARRPRICH IS0 & o] HojE A
77¥? DfERE2 Z20] HIMHIEE 10| 3HM0f|l M DNAS 2zAshAl
17t DNA®} H|w3ict 152 L2|ofA| nFst of
o

ol
FEX} HS0| QJAASOILE ALEIH J1&, X2 Hzint 22
PS

_IZ*_'

X|& 7|ISS0IM HEIERI o|FE FAS & UCHE AHE Y5

W HExoz o[ £Z2 RTIXISC| HB0|LE nfds= finl

2 XHS0|Lt Ch2 S atut HEt|of °'Ef SHR[2t Hote| =&l

=2 TS| ATl 22 ofLch /XXl S74= HietHI=Elo]

7} of=2|71ofl M O|FEt 0=, 21Zto | St HACk=E A2 =2

GIZCE G412 DNA & 4% F== B Hieth2 el ZEoAlIM
HIREUSR|= 22t

evolutionary EZI=0l
9| associate with ~2f &

I cognitive 2IX|Z21 perceptual x|2f
2=l emigrate 0|F5iCtH

UNIT 195~196

@iCheck-up

195 1. participating
196 1. that

195

1.

60

P. 242~243

2. mathematical
2. that of boy students

29| going} B L&

CHE Q17| U= LstEM HUi= {7k= nost FXX(0|M 2=5t

=
= st 74
A SSA| 7Hol| Fofsh= HS =R

2 7}7|LE K|
2. o] A=At architectural, astronomicalt B 7=
SYot2|7te| 1ch of=El2 ZAZXo0| 1 MESHE 0|1 50l
XAS 7EX|T AT
196
1. 49| B4 HA} The proportions 28
‘I ZE'E 6t Xgg n2e dEo| Qe IRES H
20| oXI=2| HIg=rt o WLt
2. H|m iAol the number0|=22 CHHA} thato| 2L
S3| M2 22 SAOIM, 4XI0f ZSSTOIME OfShy S st
A 2 SN EDfSICH
EXERCISE P. 244

01 the Earth’s 02 endure 03 those of the victim
04 mark 05 reaching 06 that of the other countries
07 hacking 08 burying 09 enjoying 10 sitting

01

02

03

04

05

06

07

08

09

29| velocity2t X|72| velocityE H|wst US
29| 31X = X 3™ £E=ECtH S =
supportet HE L.

ol2{st 7| R CHRES F72
SAT AC|X| 2Lt

FAE XIAsSHR| 23T, Lot

MEo| AUS H|WSIT UZ
LsHAt 71559 AL mfshxte] AYECE H ZREI?
circle, underline®t H& &
0| Iz E:LEHJI% il L EES 2
JE2 719 S0l HES

10, O{E7E ZAIZ
23t U
tch|nga-f HH 2

st H7|, 22 oA, RHEF
LS SAX|of| =26t |9 MElS MZSH

_C‘_

taking, watching, having,
T2 hlofiA| el FAl
4 57|

Of=FIE[LfollMQ| HIZt THE LiZte| HIES

WD AS

OIZ&IE|Ltol|l A 7|Z=2f Mot HIZO| CHEt RZX} OJA! MSH HIESQ|
HIE2 CIE Lizte| HIgErt o =Lt

byoll Z21 sending, usingzt H&E 7

UL AEXE2 AH HYS HUiT, CHE ARIES E517| 2faH
O|HIYES ArSsH, FELE SIAte] AARIS shAEfezM o] EE

20|85
byoll Z21 sealingt H& 7=

SEE2 E3 Mos 2= UHE gotz|of YESstALE 2%
M= I HILIo| S S22 MEE Mot 2550|U SE5
2HE| ES5iCt

o Ak

T

Q49| enjoyingt HE =
olz{st 282 ZE SA R0 Z2X SUsHA| LAZIU=E,
OIS [ OFRHE ELO| HRUCIH 0{20| =M= 0F7<HE 2 Al
0|2, Bt 7|7t of2! AIEe] 2 HFS0|UCHH =
E7|A € Hek= ZAo|Ck.
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ACTUAL TEST

01

01

02

‘Y Bl2{7tM Stot U= & E7ICHTH E|00F RFHAA
going to work?t HE &7} =|0{0f &

ZollM B2 SH =52 sigtd oiM2 AXIZ U Sti7tM ZA
St oo} Q= A2 EZX= 22, Ol= T2 &7t &#S2 st
el s St Sich

Yooz
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[ = =
SAS
=

=5
ZFo

P. 245
@ 02®

@ {contribute to -ing) “~0il 7|5CH0|=22 create?t OF
L2} creatingO| =HOF & @ ‘~Z CHH|Z|CE @ F:04= The
rule0|=22 B4 @ (not only A but also BY 72 & F0i=
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B
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i

narrative 0[0F7| reflect BIF5ICH substitute CHA|SHCH omit

tifHCH stepmother 7|2 tormenting ZIE&!

(A) Z01= the Two ~ thingsO|E22 =4 (B) FAEQI LI
0|22 widely7t =& (C) 22| place@t HH 7=

IEtSiCE AVSISE7| RO, AR HiEA
HH 2lojof & 713} 9@% 7
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E
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=
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39
r\r
_11
09
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JQI
o
i
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0
i
rlo
oﬂ

7| =p 7120l Mg
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1

o
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=
!
ol
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= reliable (A2 S0|) & Xi2t= variety chet

UNIT 197~198

@iCheck-up

197 1. lowering
198 1. dispatching

197
1.

P. 246~247

2. get
2. being

Al B3 R o

A St M7 o= XIC"OiI)d 2|
S Hojal= ANofl tigt THRez o=xX| o2 Zutolct,

to complete, make2t H& 7=, make 2| to7} A==
o2 geto| HA

SIS AAZE iz LT} ), ISR SAl0] meME
= 2D, AAHES Ao, Ot 2ol UL ol & AR
2 97| Z0|ck

198

1. (from A to B) =2 prohibitingzt H& 7=

=R OP_EIﬂ PRS2 S0lIMol &
E!

2. (from A to B) 712 takingd} HZE 7=
I-P— OlHLIE SE= A0IMRE Rdot= AVIKIE Sk= ol 28
2 XX ULCE.
EXERCISE P. 248

01 learning 02 sliding 03 evaluate 04 playing
05 farming 06 respond 07 saying 08 reveals

09 highlight

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10 humming

29| havingzh H

FABKE M| 4000 sHse 7] o SAlo] Hi2T

AALL.

2ol depressingzt HE &
X[SHEOIA ZAl2 HES F271Lt BIHE
UOIM 242 22 HofoFgt SiT
2fofl L= analyzet HE 2=
MK AL O[OS OfEA HIHSHEXION chs 242 24
SM7 |2t M0l RS WIS

Ch7|7{L}, 22 goz

400,

St
Qtof| U= testing, challenging, askingzh B 7=
o2 g2 JHds MSstn O 7S oilstH, 7hEske &
E2 oLt O EXIE FF dZisk=d| AlZtE 72| FXISHX| 8
£ Zo|ct,

{from A to BY F222 foraging} &
Ot Atzl= ARIZ 2T SHE22 HERHT|
£ A7} J2fofet Bictatn Atk 2

the capacity of0il to check@} 74| LIEA 22U, toe
e o]
LRE2t = = O

=
=
7| SlsiiA Cret Higol SEE -

I'

A2 BE O PAHECZ BtEn, Fho| FHIE ol
ol0ot= HIE FEtt7| LstHM %S Y™AIZH{0F2t St
<{not only A but also BY 222 contributes2t
ol ol Z=ZHoj|l M &S DNA= ETollA] 7712 IaiE 7
Het J0FofL|2t M2 Zte| EAIS =2 hCt

Q9| underline, take2t HE 7=

50| 27| AIESIRIOIRE 252 QF| L= X|H, ofdtiof 27|

2 5tm 7I9I=L B4 0f7E AHIBlo| M BEE YEBIC

OE
-LI
P

61
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ACTUAL TEST
010Q

01

02

62

e
OII
3
~
il
=

P. 249
02 ®

® (from A to B) & 71xZ to= MX|A0|EZ to
developO| OfL|2} developingO| ot & @ ¢have trouble
-mg) T2 @ 7151t Elshs AlAlol thst 20|22 0|FE
SIXH7IK| 2 Y2 Zi0|22 SR &A@ Fof|
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UNIT 199~200

@iCheck-up
199 1. anything 2. have

P. 250~251

200 1. By living 2. To find
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1. 00| LIQIoF 5tE2 By living0| XIeiAZS
HMo|Eel TS0t Al 20| A 071 HIZS Tz 22z
M, 252 3 2tofl et EE Aol E2e =2 MFVIE
2AgHCL

O[2{3t RHXIE &7 2lehA, 2 nusixiE2 2= MAXL
ZAL J2|7 Chetst MEE =0t 7|0 EStct
EXERCISE P. 252

01any 02 anything 03By copying 04 anything
05 By passing 06 anything 07 can 08if 09 any
10 anywhere

03 Uigeh el LhE0o] Lietof &t

Jl= FAL| SA2IE LU 717142 AJARI0) H&sto] 2
28 HuE A2 4 AYrt
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o7t ooz £ZEIH 2 @ of 7t A2EZ HADI S @ ‘1
£E0[2k= Kol 54+ ® BEAE ABE|H mattersE A
F2 IS0 |74LE SHEAQ1 Z40| OF THE Esto| &t FHe
|o] YTt F, SPA|2| == OIS MZI5H 2oHE0(X|
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Cisto| Ho|H|= BAH|0| maE “HAMEIe eFENt 2
ASIChatn Ut T fstE0| aS2| =at Alzkat
2 7, = & o 3t 2H|0f| FXIGH0F SICtn AZistct

O Hu oA
rN0x
B2

;§

> O ox 0 N 5

oy
Y E
Qrm_

H 1o
i}
1o
0 &

astrology &5} skeptical &/2/%
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3 E'2 RZE HAFS| SI8H ot
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A APAUS2 XN2JF =gY W X|=0| 22|15 =X X|= H|
XS0l Zete dusl F= 220t AXI7 IS JHEsHRICt X|1=
NZEXE2 LHEX| o2 28 uh=oll 259
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THR| B WEO{0 SiC, BIoF Al 71717} & =
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UNIT 201~202

@iChGCK'UP P. 254-255
201 1. Like 2. Unlike
202 1. pick them up 2. called me up

201

1. UEA = LHZ0| HIXGIEE LikeZt XIHARS

AL0] Z4EZ L7 4 IR O3t MBS Alzlol chet 2
mE 25U} 713 S5 QUsHCY

1. (SAHHHAHEAD
L= M2l 2 Z0(7| 2ol 7470l 252 EfS Zo|ct,
2. (SAHHHAHEAD

Li7F Echoll =RIAS , o] LioiIA| H2tE siA =17 +~&oi|
SO0{RX| U 23U

EXERCISE P. 256

01 blow it up 02 Unlike 03 pick them up
04 push herself up 05 Like 06 Unlike
07 write it down 08 Unlike 09 cut it down 10 Unlike

07 (SAHHHAHEAD
52 240 FHS Lokt $H27|2 J7is Hedte{oFat Stot
02 Hofl Lt2E= Zat ct2ch= WE0|22 UnlikeZt &
CHE OfAlot =7tet= Eal, oSt 2|2 SIAtE S5t0l|M SIS
XREA D8E 4 ict
03 (SAHCHHAR2AD
LH= AMXL Z8tofl S2{of stE2 152 R EfS 4 Uk
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H Le2{3t Zdo|ct
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ACTUAL TEST P 257
01 @ 022

01

02

64

@ (SAHHBEAHEAD FZ0|22 turned off themO| OfL]
2t turned them off7} 2o} & @ S0t Foll LI2H, 2SA7t
QH0l| AT, MEAPL HO|X| ptooz EAFRE0| 2, FHoll
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9z 227t E (B) Fofl X5t 20| 222 (HX|AH-2
AB7t& (C) Ol0|E2 =00l M| & ak= Cl=Ch= LY
20|22 unlikeZt &

Ol0|S2 52 Sall Cidet Yoz Axldato| Hetol oz &
S=2 HE 4 Qo 52 O50| &X| d2olM 21 U= o
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SHEX| ZUAS ES2

reverse 742 SlCt timid A5 aggressive 324521
self-sufficient XHEAI0| Z @ scatter £%2|Ct impulse 5=
conflict =2t manifest Z=5ICt censure H|t5iCH

UNIT 203~204

@i Check-up P. 258-259
203 1.or 2. and 204 1. stir 2. check
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1. 0| YR UHES WEX| 22 EVt URER o7t HE
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EXERCISE P. 260

01 make 02lean 03 To discover 04 By using
05 Making 06 Read 07 Make 08 Begin 09 make
10 be
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(A) OlO|7t HHOE AM8Sh= 0|22 58 (B) 147t X1 =
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gozM 2HE O 20| Ofsistn Uck= AE B F= A
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REVIEW TEST

P. 262

01 unigue — uniqueness 02 look — looking

03 Like — Unlike 04 America — that of America
05 hearing — hear 06 storing 07 makes

08 improve 09 delivering 10 placing

01 <{not only+ZHAF but also+BEAR &=
f410| 7}x|= 70| SEED OfL2t ZHIEO| BISOIX|E
0| Elch= HollA LS

02 E2E=SAtoffer7t LI2E22 New eateriesS $AIGHE 2AZF HE
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01® 02@ 03@ 04D 05@ 06D
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concept 7i'E conscious 2AIU= utilize 2EsHCH
unconscious F2|AX?21 objective =% explicit FHHst
@ Our mission is various from Fof| Lt2:= deliveringzt
HH X @ ol SHo{7HHIZ LIRX| Yesz SHADL
Ot! HAE 2 @ ol MMt Sl Fof| 017t gles=z
0| HES Sh= Whato| ZHE @ 4o fairsE ~Alsk= EAF
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L2l= 2 0] AIHS AR of |

St=dll =22 & ORI HESZERI Elg 7Msk= SYLICH
analysis 241 objectivity {24 originality =&+ insight
£%12] advocacy 25 sponsor =2} delegate CHE
perceive x5t commercial A =01 [aunch AlZfGtCH
ambitious 0FAZEF dynamic SIS0l
(A) 22 standingat H&E 7 (B) Flofl 2AMMZ0| 28
2 & whileo] ZE (C) ‘52| Hal'E 2lojshof stez
theirs7t Lo &
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St Ei== Ghlo| S SSotn, Bfelo| H2IE FsHokX| 24
= AEEo| MEst WAooz o] Wzt S #oioh= A

2 ZEBICE TS EHEE B0 = ARIS2 2Tst il #AE
FABIHME ZS d2ts &80 st XM2|g + Tt 0j2k=
o2, SAXCI A2 Wzt ZEe HEaisiu Efelo] 22|

£ =2 =1 Hollske Yoz x| HRIE ESsh= RE Z
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25k TR RAIS RAIsh= Ol o222 Z=Ch S22 XHiEE &
X[st7| 2l 70152, We| o, CHE ARES FAISH | &k

assertive tt5 5t exhibit 20{ZCt assurance =
subservient ~0fl Z&sh= interrupt 2atisich

@ it will appearof F2t= lighteret HE 7= @ M
AL Fofl =047t glenE BALE0| 2 @ #R0| 7|=7t &
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7t LWh=s 12|12 7120 OS2 HRHo= O f72 HHEES 2
FEE= A0| I2|E 7IRX| 52 HHES H|uX o 718 L=
£ siiECtn Zoict o] Zulofl Uixts U= F2 B2l= X2 of
Zatm 2e{M Ut ZiEks| QofetH, SX|o| EFE2 tE XE
1t H| sl X[ZHEICh= Zo|ct Z410] Mgl 10mh2Em2]
olds S5 27 WS W, X 20m2EM2| ofdS SUCE
H 10mt2EM2| 0HFE0| of 7HEAH| AX|1 SU2EMZ| OtES
HA SUSH o FUA =AE Zo|ct 10T2EMmZ| oFF2 1
Zoi| st Fale| X122 HM|2lstnes AMZE= OFF A= Bt A
O] giCt. of2{et d2|x nbE= blo| LiE 4~ U= 72| 2E 7
9| Lol R&oitt 2E A0l A0 XIZisks mhg2 £224|,
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